
Ammattiopisto Lappian Tornion toimipiste  Pöytäkirja 

Opiskelijakunnan hallituksen kokous 

 

Aika:  Keskiviikko 22.3.2023  

Paikka: Ammattiopisto Lappia, Jaloterässtudio Tornio 

Läsnä:              Teemu Kiviniemi, Pekka Riihiaho, Venla Wunderink, Jutta Korkeamaa, Heidi Ylitalo, 
Maria Granfors, Anni Hellevaara, Laura Lintula, Emmi Uusitalo, Joona Kajasviita, 
Jonna Tiirikainen, Pinja Koskiniemi, Anna-Sofia Suorsa 

Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja Pekka Riihiaho avasi kokouksen klo:09.10.  

 
1. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Puheenjohtaja Pekka Riihiaho totesi kokouksen lailliseksi, kokouskutsu lähetetty 09.03.2023 
hallituksen tiedotuskanavan kautta. Kokous on päätösvaltainen. 
 
 

2. Esityslistan hyväksyminen 
Puheenjohtaja esitti esityslistan hyväksymistä. Esityslista hyväksyttiin. 
 
 

3. Opiskelijakunnan hallituksen logo 
Esitetään, että logo uusitaan. Hallituksen jäsen Jutta Korkeamaa suunnittelee uuden logon. 
 

4. Yhteenveto tapahtumista 
4.1. Opiskelijakunnan vaalipaneeli järjestettiin Torniossa 16.2. Hyvä ja onnistunut tilaisuus. 
Jatkossakin kiinnostusta osallistua vaalipaneelin järjestämiseen. Yhteistyö muiden 
oppilaitosten kanssa jatkossa selkeämpi työnjako.  
4.2. ARI-päätteinen teemapäivä järjestettiin kaikissa toimipaikoissa 21.3. Teeman aiheena 
pukeutua ARI-päätteisiin asuihin ja postata kuva Lappian someen. Osallistujien kesken 
arvotaan lahjakortit kauppaan. Arvottiin kaksi voittajaa: Anne Jyrkäs (hiusala) ja Teemu 
Kiviniemi (ravintola-ala). 
 

5. Opiskelijafoorumin suunnittelu 
Hallitus hyväksyy esityksen opiskelijafoorumiin tehtävistä muutoksista. Johdon lisäksi 
foorumiin kutsutaan alojen koulutuspäälliköt. Vaaditaan ensimmäiseen hallituksen 
kokoukseen mennessä päälliköiltä vastine opiskelijoiden palautteeseen. 

 

6. Opiskelijoilta tulleet toiveet 
6.1.Opiskelija ehdottanut toiveena ”amisgaalan” pitämistä. Hallitus puoltaa, että 
tapahtuman järjestämisen suunnittelua viedään eteenpäin.  
6.2. Opiskelijoilta tullut kriittistä palautetta Meripuistokadun ruokailun toimivuudesta ja 
ruoan laadusta. 
 

 



7. Ideariihi 
Opiskelijoiden palaute johdolle kehitettävistä ja hyvistä asioista. 
 

8. Opiskelijakunnan hallituksessa vieraili vs. rehtori Sanna Laihinen ja osaamispalvelujohtaja 
Anne Tryyki 
 
 
 
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo:13.28 

 

 
 
 
 
 
Kokouksen puolesta: 
 
 
 
 
Pekka Riihiaho    Maria Granfors 
puheenjohtaja    sihteeri 
 
 
 
 
Olemme tarkastaneet tämän pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun mukaiseksi. 
 
 
 
 

Teemu Kiviniemi       Venla Wunderink 

              pöytäkirjantarkastaja                                pöytäkirjantarkastaja 


